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20. AnreOpandeckue Ipeoopa3oBaHuUs,
ypaBHEHUS, HEPABEHCTBA U UX CUCTEMBI

KpuTepHH 0UeHHEAHHA EBIMOTHEHHA 3ATaHHA baxasl
[IpaEHIRHC ERMIIOIHEHE IpecOpasoEaHHA, IO TYIeH EePHEIH OTEET 2
Pemernne qosedenc o EOHIA, HO JOMYINEeHA CIIHOKA HIH ONMHCEA BERIYHCIHTEIRHOIC XapaETepa, ¢ |
g€ yIETOM JaTsHeHIIHE IIATH EEINCIHEHE EEpHO
Jdpyrae caydan, He COOTESTCTEYVIOIINS VEA3AHHEIM EBIIE KEPHTEDHAM 0
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21. TexcTOBBIE 3a/1a4U

I{pmepnﬂ ONeHHBEAHHA BEINIOJTHEHHA 3aJaHHA Bbanasl
[IpaBHUIBHO COCTABICHO YpaBHEHNE, MOTYyIeH BEPHBIIl OTBET 2
[IpaBUIBHO COCTABIEHO YpaBHEHNE, HO MPH €r0 pellleHNH JOMyIeHa BEIUYUCIHTeNbHAsA OIH0Ka, C 1
e¢ y4€TOM pelnieHHe JOBEIEeHO JI0 OTBETA
JlpyTHe ciydan, He COOTBETCTBYIOIIHE YKa3aHHBIM KPHTEPHIM 0
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[Ipu perniennu 3aa4a 10JKHA OBITH COCTABIICHA
MaTeMaTudecKas MOAEIb 110 BCEM MpaBUjIaM
MaTEMaTUKHU
YpaBHEHHE JOIKHO OBITH PELICHO
JlomkHa OBITH OIKMCaHa IEPEMEHHasi, BBEJICHbI
OrpaHUYCHHUS HA IEPEMEHHYIO
JIOKHBI OBITH YKa3aHbI €IMHUIIBI U3MEPCHUS
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22. OyHKIMHU U UX CBOMCTBA.
[ paduku QyHKIIUM

KpuTepHH oOlleHHBAHHS BHINOTHeHHS 3aJaHHA Banasl
I'paduk mocTpoeH BepHO, BEpHO HaiiZleHbl HCKOMbIE 3HaYeHHs I1apaMeTpa 2
I'paduk mocTpoeH BepHO, HO HCKOMBIE 3HAUYE€HHS ITapaMeTpa HaliZleHbl HeBepHO WIH He HallIeHbl |
Jlpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIIHE YKa3aHHBIM BBIIIE KPHTEPHSM. 0
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OCHOBHBEIE BBIBOJIBI:

Pemenue 101:xH0
COOTBETCTBOBATH
YCJIOBHIO 314U
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" 1. Otsersi K YPaBHEHUIO
nuIryTcst 0e3 CKoOoK, a
JUII CUCTEMBI B CKOOKaX B

(hopmare (X; y)

\_ J

2. OTBET K HEPABEHCTBY —
3TO MPOMEKYTOK, WU
HECKOJIBKO ITPOMEKYTKOB

r

/-

3. Ecnu BCTpETUIICS KOPEHB,

oompiie 0, KOpeHb I10
OTIPEICICHUIO
MOJIOKUTEILHOE YUCTIO

~N

TO TOJIBKO TO 4YTO IIOJ KOPHECM

J
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4. TONBbKO, TOJBKO B 33/1a4€ y

HAC €CThb €IMHUILIbI U3MEPEHMUS!
He ckprpiBaliTe ux oT HacC

J

YPaBHEHHUE COCTABUTH TOJIBKO
MPaBUJILHO HYKHO, IPABUJIbHBIN
(xopol1iuii) OTBET, HE TapaHTUPYET
OaJuT Ha dK3aMEHE

4 5. UtoObl Oas B 3a/1a4€ MOTYYUTh, )
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6. Ha sk3aMeH BbI IpUIILIH C
PYYKOH TOJIBKO, 3HAUUT Ipaduk
HapUCyM 0€3 NOCTOPOHHUX JIMHUM
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